


Tema ypoka:
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7« 3aKpeIrieHue.

Penrenue 3amay.»
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[lpoBepunM gomallHee 3agaHue!

CTp. 66- 3a/jlaHWe HAa CMEKAJIKY.

(16420):4=9
9*(10-7)=27
15+36:(9-3)=21
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3agauva.

Y I'ensl, Konu, Koctu u Tonum Bo Bpemsi Urpsel
OTOPBANUCh MyroBulibl. [lognuinm, rae 4ybs nmyrosuia ,
€CJIU U3BECTHO, YTO Iyrosuiia Ko He camas
MaJIeHbKasi, HO OHa MeHble , yemM y [ensr ny Tonu. A
nmyrosula [eHbl He MeHbllIe, Yyem y Tonu.



OTtBeT :

Konst

[eHa

KocTs




HpounTtan , noctaBb BONPOC TaK, YTOOBI 3aJa4a
pelwlanacb B 2 4EUCTBUA, COCTaBb KPaTKyH 3anuch U
peLin 3agady.

1) Ha mepBoM 3Ta)ke IIKOJIBI 9 y4eOHBIX
ITIOMeIleHWH , 2 Ha BTOPOM- Ha 2 OoJIblIle.

2)B 1IKoIbHOM ZBOpE POCIIO 12 Oepés, a
psAOWH B 4 pa3a MeHbIIIe.

3) Ha cTrpouTenbcTBe fomMa paboTasiu 10
TJIOTHUKOB, @ MaJISIPOB 2 pa3a OosIblie.
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[TpoBeps KEalTI_(XIO 3aTIMCh!

1.-9 II.
?
b.-12 g
P.-? B 4 paza ‘J
[1.- 10 } ?
M.-? B 2 pasa *
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HEOBQEB EemeHHe!

1) 9+2=11 (11.) 1)12:4=3(p.)
2)9+11=20( I1.) 2)12+3=15(z.)
o+( 9+2)=20(11.) 12+( 12:4)=15(71.)
OTBeT: 20 y4eOHBIX OTBerT: 15 IepeBbeB.
IIOMEI€eHUM.

1)10*2=20(M.)

2) 10+20=30(p.)
10+10*2=30( p.)
OTBeT: 30 paboyux.




A ceryac HacC XXIeT 3aJa4da
Ha cTpaHuLe 69, N2 18
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PaboTa B rpynnax.

©® TloBap 3 AHSA pacxozoBal IO Q KT KPYIIbI.

® [loce 3TOrO y HEro oCTanock 13 Kr Kpy1bl . CKOBKO
KMJIOTPAMMOB KPYIIbI ObJIO Y TTOBapa CHavaJia ?

® 1 pax -pUCYHOK .
® 2 psaj -yepTex.
® 3 psaa- KpaTKas 3alUCh.






